证券代码: 400119

证券简称: 西创 5 主办券商: 华源证券

# 内蒙古西水创业股份有限公司 关于对子公司计提减值准备的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

内蒙古西水创业股份有限公司(以下简称"公司")于 2025年7月22日召 开第八届董事会第十次会议、第八届监事会第七次会议,审议通过了《关于对子 公司计提减值准备的议案》。现将具体情况公告如下:

## 一、计提资产减值准备情况概述

2025 年 6 月 13 日,国家金融监督管理总局对外发布行政处罚信息,依据 《保险法》等相关规定,对天安财产保险股份有限公司(下称"天安财险")吊 销保险业务许可证。

公司下属全资子公司包头市岩华投资管理有限公司(下称"包头岩华投资") 设立并控制的三家结构化主体——深圳前海国亚创豪投资合伙企业、深圳前海恒 锦宇盛投资合伙企业、深圳前海金奥凯达投资合伙企业均持有天安财险 4.99%的 股份,且该部分投资为三家结构化主体的核心资产。鉴于天安财险的业务许可证 已被吊销,根据《企业会计准则》和公司会计政策的规定,遵从谨慎性原则,公 司对包头岩华投资进行了减值判断,其已存在减值迹象,且包头岩华投资报表账 面净资产为负,据此,公司决定对子公司包头岩华投资的长期股权投资账面价值 减值至零,对其计提长期股权投资减值准备 6,000 万元;对子公司包头岩华投资 的应收款项计提坏账准备 4,246.58 万元, 合计计提减值 10,246.58 万元。

### 二、本次计提资产减值准备对公司财务状况的影响

本次对子公司包头岩华投资的长期股权投资计提减值准备和应收款项计提 坏账准备影响母公司当期利润总额 10,246.58 万元,由于在合并报表中对其已予 以抵销,因此不影响公司2025年度合并报表利润。

### 三、本次计提资产减值准备的审批程序

2025年7月22日,公司召开第八届董事会第十次会议审议通过了《关于对 子公司计提减值准备的议案》,同意公司对子公司计提减值准备,并将该议案提 请 2025 年第一次临时股东会审议。

公司独立董事刘元锁、张超、王瑞对该事项发表了同意的独立意见,具体内容详见公司同日在全国股份转让系统指定信息披露平台发布的《关于第八届董事会第十次会议相关事项的独立意见》。

2025年7月22日,公司召开第八届监事会第七次会议审议通过了《关于对子公司计提减值准备的议案》。经核查,监事会认为:公司本次对子公司计提减值准备事项符合《企业会计准则》和公司会计政策的有关规定,能够更加公允地反映公司的资产状况,会计信息更加公允、合理。该事项的决策程序符合相关法律、法规及《公司章程》的规定,同意本次公司对子公司计提减值准备事项。

## 四、备查文件

公司第八届董事会第十次会议决议;

公司第八届监事会第七次会议决议;

公司独立董事关于第八届董事会第十次会议相关事项的独立意见。特此公告。

内蒙古西水创业股份有限公司董事会 二〇二五年七月二十二日